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INTRODUCCIÓ  

SIDA STUDI ofereix cursos que permeten acompanyar a diferents perfils de professionals que 
atenen a la població jove en l'adquisició d'eines, coneixements i habilitats per a treballar la 
promoció de la salut sexual. Les sessions poden ser una, dues o tres segons la demanda rebuda 
i la disponibilitat de l'entitat. 

A continuació, presentem els resultats dels qüestionaris de satisfacció de les formacions per a 
formadores/és. 

 

 

Perfil de les/els participants segons sexe i edat 

Segons el sexe declarat, han emplenat els formularis de satisfacció en els següents 
percentatges:  

 

  

 

 

 

 

Cal aclarir que en els formularis emprats en el 2018 no s’especificaven opcions no 
binàries, trans*, gènere fluid, etc. simplement “altres”. Cap persona a marcat aquesta 
casella. 

La mitjana d’edat de les persones participants que ompliren el formulari és de 40,2 anys. 
La de les dones és de 38 anys, la dels homes 43,8.  
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Valoracions dels diferents aspectes de l’activitat 

En el qüestionari de satisfacció demanem la valoració d'1 a 5 (sent 1 molt negativa i 5 
molt positiva) de diferents aspectes de l'activitat. Aquests són els resultats globals: 

 

 A continuació, presentem la valoració comparada d'alguns aspectes tenint en compte 
el sexe declarat de les persones que van emplenar el formulari: 
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Actuació per part de les professionals

Tipus d'activitats proposades i forma de donar la informació

Participació de companyes/s

Temps dedicat a la intervenció
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Valoració global de les activitats 

La valoració global de les activitats ha obtingut un resultat faig una mitjana de de 4,52 
punts sobre 5, segons les respostes recollides en els qüestionaris. 
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